
Öreg háznak vénséges ablakán
a jégvirág csillogón szendereg. 
Unokák lehelgetik szaporán
körbe-körbe a jeges üveget.
 
Nagy most odabent a sürgés-forgás,
dagad már a kalács, foszlós fajta.
Készül cukros linzer: citrom morzsás,
hájas- ahogy anyám hajtogatta.
 
Kemence melletti meleg padkán
pöffeszkedő a frissen sült kenyér.
Kosarában az illatos szalmán
éltes, szürke macska, lustán henyél.
 
Szívükben az őszinte szeretet
szinte ragyog az advent idején,
izgatottan futkos a sok gyerek,
nevetnek apjuk élces énekén.

Karácsony szellemét vonja táncba,
pörgeti, majd meghajol kacagva.
Porcukros keringőt lejt a lába,
ajtót nyitva libben a szabadba.
 
Mézeskalács illatú szép esték
nyoma, szikrázik kint, a friss hóban.
Csillogó szemek a Jézust lesnék,
piros arcok fénylenek a fagyban.
 
Egymást átölelve angyalt várnak.
Rénszarvas paták verik fel csendjét
az ünneplőbe öltözött tájnak.
Remény ragyog a hitnek ünnepén.

Írta: Simonné Fodor Anikó

Ünnepvárás
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Polgármesteri visszatekintő
Tisztelt Lakosság! Az újság idei első számában bemutattam 
Önöknek, milyen pályázatokat kívánunk az idei évben megva-
lósítani.

A TOP_Plusz_2.1.1.-21 „Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése” témakörben benyújtott pályázatunk pénzügyi 
forrása jóváhagyásra került 154.369.069 Ft összegben.

A TOP_PLUSZ-1.2.3-21-FE1-2022-00028 azonosítószámmal 
nyilvántartott „Belterületi közutak fejlesztése” kapcsán benyúj-
tott pályázat pozitív elbírálása keretében a Dózsa György, a 
Peking utca és a Széchenyi István utca felújítására kerül sor, ez 
összesen 1797 méter útszakaszt jelent.

A TOP Plusz 3.3.2.-21-FE1-2022-00005 azonosítószámú „Helyi 
egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése Perkátán”, 
mely az egészségügyi ellátás biztosításához szükséges épület-
felújítás, és eszközök beszerzésére irányul 44.995.425 Ft összeg-
ben.

A TOP Plusz 1.2.1.21. FE1-2022-00041 azonosítószámú „Élhe-
tő települések” című projekt keretén belül a Dózsa György utca 
és a Saint Maximin út területeken gyalogátkelőhely kialakítása, 
bölcsődei parkoló, valamint a gyógyszertári parkolók kialakí-
tására kerül sor, akadálymentesítés is szerepel a tervek között, 
melynek összege 43.139.987 Ft. 

Ezek, a tavalyi év végén elnyert pályázatok az idén gyarapod-
tak egy Magyar Falu Program keretében elnyert 24 894 250 Ft 
összegű támogatással, melynek köszönhetően a (jelenleg még 
Sallai) Szent István utca Mária utca felöli, része kerül leaszfalto-
zásra. 

A fenti pályázatok az előttünk álló év tavaszán kerülnek meg-
valósításra, köszönhetően a közbeszerzési eljárások hosszadal-
mas lebonyolításának. Összességében megközelítőleg egy 418 
millió forintos beruházás valósul meg 2024-ben. Úgy gondolom 
mindegyik fent említett beruházás a lakosság életminőségét hi-
vatott szolgálni. Terveink a jövő évre továbbá a bekötő út felma-
ratása, majd később aszfaltozása; közel 30 db közlekedésbizton-
ságot elősegítő kresz tábla kihelyezése; vízelvezetési problémák 
megoldása.

Az idei évben is nagy hangsúlyt fektettünk a közösségépítő 
rendezvényekre, melyre- köszönettel a lakosság aktivitásának- 
egyre többen és többen látogatnak ki.

Továbbra is úgy gondolom, elengedhetetlen egy ilyen kis kö-
zösségen belül, hogy összetartsunk.

Mi a magunk részéről a jövő évre vonatkozólag is bizakodóan 
tekintünk előre. Kérem Önöket is, hogy a következő évben is le-
gyenek nyitottak a közösségépítésre.

Szeretetteljes karácsonyt kívánok minden perkátai lakosnak 
magam és Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-tes-
tülete nevében.

Oláh István polgármester

Konyhai újítások
Tisztelt Lakosság! Az elmúlt néhány hónapban számos, a Főző-
konyha üzemeltetése körüli változtatás ment végbe, döntések 
tömege született az érintett témában, ill. számos módosítás is 
alkalmazva lett. Vegyük sorba ezeket.

A június 21-ei testületi döntés, mely az Általános Művelő-
dési Központ „kezébe” helyezte a konyha üzemeltetését, ami 

kedvezőtlen volt az Önkormányzat számára, mivel az ÁMK nem 
ÁFA körös adóalany, így az ÁFA visszaigénylésére nem lett vol-
na lehetőségünk, ezért szeptemberben újratárgyalta a testület 
és úgy határozott, a továbbiakban a Perkátai Szociális Központ 
üzemeltetésébe helyezi a konyhát. 

A konyha életében itt még nem álltak meg a változások, mi-
vel 2023. őszével elbúcsúzott eddigi kollégánk és szakácsunk, 
akinek ezúton is köszönjük munkáját, az idősekért és gyereke-
kért tett erőfeszítéseit. 

A konyha helybeni üzemeltetésének megkezdése óta számos 
jelzés érkezett a menü összeállításával kapcsolatosan. Örömmel 
jelezzük, a lakosság hangját meghallva, október hónaptól mó-
dosításra került az étlap összeállításának rutinja, melyet ezen a 
hírcsatornán folyamatosan közzéteszünk Önöknek.

Némileg újdonság továbbá az is, hogy a szociális, ill. gyer-
mekétkeztetés befizetése egy helyszínen, a Győry-kastély épü-
letében megoldható. A szociális étkezés befizetésére minden 
szerdán 8:00-15:00-ig van lehetőség, míg a gyermekétkeztetés 
befizetésének időpontjai az óvodai, ill. iskolai hirdető táblákon 
kerülnek kihirdetésre.

A fentieken túl, megragadnám az alkalmat, hogy köszöntsem 
a konyha új szakácsát, Sztupa Andreát, aki sok sok éves tapasz-
talatát és rutinját a továbbiakban, helyben, a mi gyermekeink és 
szép korúink javára kamatoztatja.

Oláh István polgármester

Dél-Amerikai dallamok  
Perkátán

Október második szombatján egy igazán különleges program-
nak lehettek részesei azok, akik ellátogattak a Győry-kastèlyba. 
Délelőtt 10 órától a Dél-Amerikából, pontosabban Kolumbiá-
ból érkező Encanto (magyarul: varázslat) Harangegyüttes cso-
dálatos koncertjèt hallgathatta meg a nagyérdemű. Azért is 
volt különleges számomra ez a koncert, mert elképzelni sem 
tudtam, hogy hogyan lehet csupán harangokkal egy-egy dalt 
előadni. 

A koncert egy kulturális csereprogram keretében valósul-
hatott meg települèsünkön, a Szironta Együttes meghívására. 
A harangegyüttes koncertjèt a Veled az Ifjúságèrt Kulturális és 
Hagyományőrző Egyesület Kankalin Néptánccsoportjának tán-
ca előzte meg. 

Köszönjük az Encanto Harangegyüttes színvonalas koncert-
jét, a Szironta Együttes közreműködèsèt és a Kankalin Néptáncs-
csoport mindig élvezetes táncát.

Bógó Nikolett
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A Perkátai ÁMK  
Szivárvány Óvoda hírei

Az őszi hónapok sok érdekes programmal, tevékenységgel tel-
tek az óvodában. Óvodásaink örömmel vették ismét birtokukba 
az óvodát. Mostanra az újonnan érkezett gyermekek is ügyes 
óvodásokká váltak. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan a nagycsoportos gyerekek szá-
mára újra indítottuk az Ovi-Zsaru programot. 

A tehetségműhelyekbe beválogatott óvodásaink nagy lelke-
sedéssel fogtak a munkába. 

Szeptember 15-től 51 nagycsoportos gyermekünknek kez-
dődött meg az úszásoktatás az Iváncsai Tanuszodában az Úszó 
Nemzeti Program keretein belül, amit nagy izgalommal vártunk. 

Szeptemberben megrendezésre került őszi sportnapunk, 
melyen az óvoda apraja-nagyja lelkesen végezte a feladatokat. 

Megünnepeltük a Magyar népmese és a Zene világnapját, 
melyen Őszi Ovikoncertet tartottunk. A 2023/2024-es nevelési 
évben óvodánk először regisztrált az Állatvédelmi témahétre. 
Sok érdekes tevékenység segítségével tudatosítottuk az állatvé-
delem, az állatgondozás, a felelős állattartás fontosságát. A hét 
folyamán részt vettünk a Titkos projekt kihívásban, ellátogattak 
hozzánk a Duna Dog Center munkatársai, akik kutyásbemutatót 
tartottak a gyerekeknek. Csatlakoztunk a „Gyűjtsd a kilogrammo-
kat az állatokért! Te adományozz!” kampányhoz. A hetet egy ki-
sállat találkozóval zártuk, melyre elhozhatták házi kedvenceiket. 

Két óvodapedagógusunk Győrikné Kargl Mária és Rónás Fe-
rencné nyújtott be pályázatot az Állatvédelmi témahét – Óra-

terv-, projektterv- és foglalkozásterv író pályázatra, melyen 
bronz fokozatot értek el. 

Az idei évben is sikeresen megvalósítottuk az Őszi szüretet. 
Szüreti bálunkon a Süni csoportos gyerekek népi gyermekjáték-
ból összeállított műsorát nézhettük meg, mely egy táncházzal 
zárult. Tök jó hetet, Márton napot, Kukorica hetet tartottunk. 

Ismét csatlakoztunk az Európai Hulladékcsökkentési Héthez, 
melynek témája a csomagolás volt. A projekt a szülők aktív rész-
vételével valósult meg. 

Őszi nyílt napjaink a Márton nap jegyében zajlottak (Pillangó 
és Cica csoport), mely a gyerekek nagy örömére lámpás felvo-
nulással zárult. 

A nagycsoportos gyerekek szülei 2023.11.27-én ellátogat-
hattak az uszoda nyílt napjára, ahol képet kaphattak arról, hogy 
kisgyermekeik mennyit fejlődtek az úszás területén.

December az Adventi készülődés jegyében telt, mely során 
készültek a szebbnél szebb dekorációk, mellyel óvodánkat dí-
szítettük. Sült a mézes kalács és a szorgos kis kezek meglepetés 
ajándékokat készítettek szüleik számára. Szebbnél szebb dí-

szek készültek a falu karácsonyfájára is, melyet a gyerekek nagy 
örömmel helyeztek el a fenyőfán.

Téli nyílt napjaink az adventi készülődés, Mikulás várás témá-
ban valósultak meg (Süni csoport, Nyuszi csoport). 

December 5-én francia vendégek érkeztek hozzánk, kiket 
gyermek aerobik bemutatóval fogadtunk. A fellépőket Bogó 
Anikó készítette fel. 

December 6-án megérkezett a várva várt Mikulás, akit óvodá-
saink énekkel, versekkel fogadtak. Sok szép ajándékkal kedves-
kedett a gyerekeknek. 

December 13-án a Fecske csoportosok által ismerkedhettek 
meg a Luca napi hagyományokkal.

December 18-án Téli Ovikoncerttel zárjuk az évet. 
Ezúton szeretnék magam és az óvoda dolgozói nevében Bé-

kés, Boldog Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánni!
Cseréné Marczal Zsuzsanna óvodavezető
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Iskolánk első féléves hírei
2023 szeptembertől decemberig

Szeptember 1-én megkezdődött a 2023/2024-es tanév. Újdon-
ságként kellett kezelnünk, hogy az első osztályba jelentkezől 
száma jelentősen emelkedett (57 gyermek), melynek következ-
tében három elsőosztályt kellett indítanunk. Ezzel együtt sike-
rült a napközi csoport számát is növelni eggyel. Az osztály- és 
csoport növekedés a jelenlegi helyzetben nem kis kihívást je-
lentett biztosítani a megfelelő számú pedagógust, de sikerült. 

Továbbra is részt vesz iskolánk az iskolatej és a iskolagyü-
mölcs programban. 

RSZTOP pályázat keretein belül a HH, HHH határozattal ren-
delkező diákok részére a tankerület ingyenes tanszercsomagot 
biztosított.

Szept. 18-án Suli-Zsák program volt Horváthné Fischer Kata-
lin szervezésével. 

Szept. 22-én a 8.A osztálynak volt Pályaorientációs mérése.
Szept. 26-án a 8.B osztálynak volt Pályaorientációs mérése.
Szept. 27-én a 6-7. évfolyam kötelező védőoltáson vett részt
Szept. 29-én a zene világnapja alkalmából közös éneklés volt 

az intézményben. 
Okt. 3. színházi előadás volt az alsósoknak a tornateremben.
Okt. 4. Állatok világnapja, Erdélyi Dia szervezésében rajzver-

seny, kiállítás, volt, melyről a szervező pedagógus írt részlete-
sebben. 

Okt. 6. hagyományainkhoz hűen az aradi vértanúkra emlé-
keztünk Berényiné Takács Dóra tanárnő szervezésében.

Okt. 14. iskolánk 76 nevezővel részt vett a Budapesten meg-
rendezésre kerülő 38. Maratonka Futófesztiválon. Ezzel a lét-
számmal második helyezesést értek el a legtöbb vidéki nevező-
vel indulóként

Okt. 19. a 7. évfolyam és 3 kísérő pedagógus részt vett a Szik-
la-Úti kiránduláson Budapesten.

Okt. 20-án október 23-ai megemlékezés volt az iskola előtt. 
Horváthné Horgos Judit, Horváth Dóra és Berényi Bendegúz 
szervezésében.

Nov. 8. LEP program keretein belül a 8. évfolyam cirkuszban 
volt Budapesten.

Nov. 9. Márton nap, ami a 4. évfolyamosok műsorával indult 
Németh Tímea, László andrea és Horváth Dóra tanítónők szer-
vezésében.

Nov. 15. mesemondó verseny az alsóban, Jákliné Perei Erika, 
Morvai Éva és Vátkainé Boda Ildikó szervezésében.

Nov. 17. Körzeti mesemondó versenyen vettünk rész Nagyve-
nyimen, ahol a 4.b osztályos Király Réka II. helyezést ért el.

Iskolabútorokat sikerült elhoznunk az Önkormányzat segít-
ségével a Cecei Általános Iskolából

Nov. 20. az első osztályosokat  fotózta a Dunaújvárosi Hírlap 
munkatársa. A képek a Dunaújvárosi Hírlap november 30. szá-
mában a „Becsengettek” mellékletében jelentek meg.

Nov. 20. megérkeztek a 7 évfolyamos tanulóknak a notboo-
kok, melyek november 27.-én kerültek kiosztásra.

Budapesti Filharmóniai Társaság két előadást tartott. Először 
az 5., 6., 7. évfolyamnak, majd a 2.,3.,4. évfolyamnak.

Áldott Karácsonyt és Boldog Újesztendőt kívánok valameny-
nyi diák és iskolai dolgozó nevében!

Szilasy László igazgató

NéPMeSe VILÁgNAPjA Az ISKoLÁbAN
Szeptember 30-a a Népmese Világnapja. Az ünnepnek a 3.a osz-
tályos gyerekek voltak a követei, minden osztályba állatos fej-
díszekben népmesékkel 
kapcsolatos feladatla-
pokat vittek. Összekeve-
redtek a meseszereplők, 
felcserélődtek a be-
tűk, meseillusztrációt 
ismertek fel, kereszt-
rejtvényt-képrejtvényt 
fejtettek meg, és még 
sok-sok izgalmas feladat 
varázsolta a mesevilágba 
a gyermekeket.

Erdélyi Diána tanítónő

ÁLLAToK VILÁgNAPI VerSeNy
Október 4-én az Állatok Világnapján minden alsós kisgyermek iz-
gatottan várta az eredményhirdetést. Évfolyamonként különböző 
módon készítettek állatokkal kapcsolatos kreatív alkotásokat. Az 
elsősök ujjbábokat rajzoltak, a másodikosok behozhatták a ked-
venc kabalájukat, és filctollal megeleveníthették őket. A harmadik 
évfolyamosok állatos fejdíszeket festettek, a negyedikesek pedig 
általuk választott állatos 
meséhez készítettek me-
seillusztrációt. Gyönyörű 
munkák születtek, paravá-
nokon és kifeszített hálón 
tekinthették meg a ked-
ves szülők is gyermekeik 
képeit. I. helyezést értek 
el: 1. évfolyam: Mészáros 
Imola, 2. évfolyam: Szabó 
Lívia, 3. évfolyam: Dan-
ku Dorottya, 4. évfolyam: 
Holmár Bianka. Gratulálok a szép munkákhoz! Az eredményhir-
detés után állatos találós kérdésekre válaszolhattak a gyermekek.  
A leggyorsabbak és legügyesebbek nem maradtak jutalom nélkül!

Erdélyi Diána tanítónő
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10 éves a Népművészeti 
foglalkozás

2023. november 11-én 10 éves lett a perkátai Népművészeti 
foglalkozás. 10 esztendő telt el azóta, hogy a Győry-kastély – 
akkor még korántsem a mai modern – próbatermében kezde-
tét vette a néptánccal, népdalénekléssel és a hagyományokkal 
foglalkozó szakkör, aminek első foglalkozására 2 fő érkezett. Ké-
sőbb kicsit többen lettünk, s elkezdődött a munka, ami koránt-
sem volt olyan egyszerű. Ahogy László Ádám fogalmazott kon-
feráló szövegében: „Fogalmunk se volt arról, hogy mibe vágunk 
bele, de azt nagyon jól csináltuk. Kevesen voltunk, viselet, tudás 
és hely hiányában… Nem állt rendelkezésünkre más, mint egy 
lelkes csapat és egy elvetemült foglalkozásvezető.” 

Így indultunk hát. 
Aztán ahogy teltek az évek egyre gazdagabbak lettünk tu-

dásban, öltözetben, fiatalokban és élményekben. Megalakult a 
„VELED az ifjúságért” Kulturális és Hagyományőrző Egyesület, 
amely egyfajta védőburokként öleli át a foglalkozást, és általa 
számtalan támogatást sikerült már elnyernünk. Sok helyre el-
jutottunk fellépni, majd a csoport életében először Erdélybe is, 
Magyarlapádra táborozni. Több karácsonyi gálát megszervez-
tünk, egy közösségi teret felhúztunk, s amikor sajnálatos mó-
don a COVID járvány miatt le kellett állnunk már 66 gyermektől 
búcsúztunk. 

Az újra kezdés nehéz volt, ke-
vesen jöttek vissza táncolni, de 
mi nem adtuk fel. Talán, ennek a 
szilárd kitartásnak köszönhető ez 
az elmúlt 10 év is, amit táncosok, 
szülők, támogatók és elvetemült 
foglalkozásvezetők beleadtak a 
Népművészeti foglalkozásba. Sőt, 
szinte biztosan ennek köszönhe-
tő – valamint a foglalkozás életé-
be becseppenő Kormos Balázs-
nak, Kristóf Bálintnak és Répássy 
Ivettnek, akik tánckarvezetőként 
dolgoznak nálunk, - hogy 2023. 
november 11-én egy nagyszabá-
sú gála keretein belül már nem 2, 
nem 66, hanem 92 fiatal állt szín-
padra és mutatta be tudását két 
műsoridő alatt a közönségünknek. 

Hatalmas változások, rengeteg 

kaland, nevetés, időnként sírás és még több ölelés és szeretet 
van ebben a 10 évben, amit köszönök.

Köszönöm minden táncosnak, aki kísért és kísér minket ezen 
az úton, minden szülőnek, aki ránk bízza a gyermekét és kiáll 
mellettünk, az összes támogatónknak, aki hisz bennünk!

Bízom benne, hogy még sok 10 esztendőt ünnepelhetünk 
meg így, együtt!

Boldog születésnapot Népművészeti foglalkozás!
Isten életessen minden táncoslábút!

Horváth Dóra foglalkozásvezető
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II. Traktoros felvonulás
2023. 12. 09.-én, szombaton késő délután/este fényfűzérekkel 
feldíszített traktorokkal lepték el a nagy sportpályát, ugyan-
is ott volt a gyülekezője a második alkalommal megrendezett 

traktoros felvonulásnak. 
Nemcsak perkátai mun-
kagépek voltak jelen a 
rendezvényen, más tele-
pülésről is érkeztek fel-
vonulók, így összesen 26 
munkagép pompázott 
teljes fényében és vonult 
végig Perkáta utcáin ze-
nei kíséret mellett.

A kiérkező látogatók 
örömmel álltak a gépek 
mellé fotózkodni, cso-
dálhatták az ötletes és 
gyönyörű fényekben tün-
döklő traktorokat, ven-
dégeink lehettek teára, 
forralt borra és kóstolhat-
tak különböző ízű zsíros 
kenyeret is.

Köszönjük a helyi és 
más településekről ér-
kező polgárőröknek és a 
rendőrségnek a bizton-
ságos felvezetést, par-
koltatást, helyreigazítást!

Köszönjük Perkáta 
Nagyközség Önkormány-
zatának a támogatást, 
figyelmet, amit ezen a 
rendezvényen tanúsítot-
tak. Személy szerint sze-

retném megköszönni Sarok Mihálynak a társszervezést és a helyi 
gazdáknak, hogy ötletemben támogatottak, hogy időt és pénzt 
nem spórolva részt vettek ezen a nagyszerű estén!

Köszönjük mindenkinek a segítséget, támogatást! Szuperek 
voltatok! Jövőre december 6-án találkozunk újra! 

Horváth-Farkas Ágnes rendezvényszervező

Karácsonyvárás
Advent második vasárnapján megtelt a Győry-kastély épülete 
és előkertje hiszen a kilátogató vendégekkel együtt ünnepel-
hettük a második gyertya meggyújtását, amely a reményt jel-

képezi. A rendezvényen számos helyi kézműves árus árulta por-
tékáit. Készültek ékszerekkel, manókkal, virág kompozíciókkal, 
asztali és karácsonyfadíszekkel, lehetett válogatni édesség kü-
lönlegességekből, az Óvodai- és Iskolai Szülői Szervezet pedig 
gofrival és kürtöskaláccsal is készült. A puncs, forralt bor illata 
bejárta a kastélykertet és aki vacsorázni is szeretett volna ha-
lászlét kóstolhatott.
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14:00 órától a főépület dísztermében Szeleczky Csaba plébá-
nos áldást mondott és meggyújtásra került a második adventi 
gyertya. Ezután gyermek aerobic következett Bogó Anikó veze-
tésével és megnyitották a Mézeskalács kiállítást is, ahol még a 
gyermekeket kézműveskedéssel várták.

A délután folyamán 
lovas hintón érkezett 
a Mikulás is a gyerme-
kek nagy örömére, akik 
verssel, énekkel készül-
tek, hogy a nagyszakállú 
megajándékozza őket.

Az előkertben Orbán 
Zsolt és Reiprich Gábor 
gitár előadása követke-
zett ünnepi köntösben, 
majd követték őket a 
karácsonyi dallamokat 
játszó Sándor Frigyes Ze-

neiskola növendékei. Ezt az izgalmas napot a perkátai óvónők 
énekkara zárta, akik ugyancsak e szép ünnepre készülve szaval-
tak és énekeltek.

Köszönjük a kiérkező vendégeknek hogy izgalmasabbá tet-
ték ezt a meghitt napot! 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Sikerekben Gazdag Bol-
dog Új Évet Kívánunk!

Perkáta Nagyközség Önkormányzata



8 Perkátai Hírek

90. születésnapján  
köszönthettük Irénke nénit

Az elmúlt hétvégén igazán nagy megtiszteltetés ért bennünket 
Mosonyi-Bógó Nikolett alpolgármester asszonnyal, hiszen egy 
nem akármilyen eseményen vehettünk részt.

Molnár Jánosné Irénke nénit 90. születésnapja alkalmából 
családja körében köszönthettük Perkáta Nagyközség Önkor-
mányzata nevében.

Irénke néni tősgyökeres perkátai, aki férjével együtt 2 leány-
gyermeknek, 4 unokának és 3 dédunokának a szeretetében, ill. 
családja többi tagjának közelségében ünnepelhette meg ezt a 
nem mindennapi kerek születésnapot.

Isten éltesse sokáig Irénke nénit erőben, egészségben, csa-
ládja körében!

Oláh István polgármester

Vármegye karácsonyfája
Biztosan emlékeznek rá, hogy a Perkátai Hírek tavaszi számában 
hírt adtunk arról, hogy Perkáta is képviseltette magát a Fejér 
Vármegye Tojásfája elnevezésű kezdeményezésben.

Ezen az ötleten felbuzdulva kereste meg Önkormányzatun-
kat Bicske Város Önkormányzata, hogy településünk is vegyen 
részt a Fejér Vármegye Karácsonyfájának díszítésében. 

A közösségépítés települési 
szinten is kiemelkedően fontos, 
de a megyei/országos szintű 
közösségfejlesztés is elenged-
hetetlen, így önkormányza-
tunk is örömmel csatlakozott 
a kezdeményezéshez és kérte 
fel Horváth-Farkas Ágnest-aki 
a tojásfa díszét is készítette-, 
hogy településünket képvisel-
tetve, készítse el Perkáta díszét.

Fejér Vármegye Karácsony-
fája, rajta a Perkátát képviselő 
karácsonyi dísszel 2023.12.09-
től látogatható, Bicskén.

Bógó Nikolett

Sándor Frigyes zeneiskola 
perkátai élete

2023 szeptemberében kerültem a Sándor Frigyes Zeneiskola al-
kalmazásába, azóta tanítok Perkátán.

Viszonylag friss a dolog, ám úgy vélem így is nagyon szépen 
gyarapodunk.

Amikor átvettem a tanszakot elődömtől 8 fő volt a létszám. 
Ezt egy rövid toborzással megháromszoroztam, sőt néhányan 
várólistára is kerültek. Úgy gondolom, hogy az itteni gyerme-
kek igazán érdeklődőek, ha van lehetőségük szippantják ma-
gukba a kultúrát. Harmadik éve tanítok alapfokon, így van némi 
tapasztalatom, s bátran kijelenthetem, hogy egy nagyon erős, 
és szakmailag felkészült tanszak fog kialakulni néhány év alatt 
a községben. Látom, hogy a gyerekek mennyire motiváltak, és 
milyen lehetőségek rejtőznek bennük.

Néhányan hosszú órákat töltenek gyakorlással, így hatalmas 
léptekben tudjuk a tanagyagot elvégezni. 

Jövőbeni terveim között szerepel, hogy néhányukat terüle-
ti valamint országos versenyre vihessem hangszerével, és szép 
eredményeket érjünk el. A legkisebb gyermekek általános iskola 
második osztályosok, míg a legnagyobb 7. osztályos. Szóval na-
gyon színes és örömteli minden oktatási nap. Igyekszem a szak-
mai tudás mellett a mindennapi életre és kihívásokra is felké-
szíteni tanítványaimat. Az egyéni, és csoportos órák is roppant 
gördülékenyek, fegyelmezetten ám mégis kiváló hangulatban 
zajlik az oktatás.

Zongora tanszakunk is 17 fővel büszkélkedhet. Kollégám 
Székely Zoltán nagyszerű muzsikus, és kiváló tanár. A gyerme-
keket a megszokott módon, a legmagasabb szinten igyekszik 
hétről hétre oktatni.

Idén december 13.-án szerveztük meg a Győry-Kastélyban 
első fúvós tanszaki hangversenyünket, ahol a gyermekek mel-
lett engem is egy szólódarabbal hallhatott a nagyérdemű.

Tavasszal ismét tanszaki koncerttel szeretnénk kedveskedni 
az érdeklődőknek.

Kóczon Kornél
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Őzikert
Bizonyára sokan ismerik az Őzikertet, mely egy sérült őzike mi-
att alakult meg. Bejelentési kötelezettségnek eleget téve más 
választás nem volt, vadasparkot kellett létrehozni, mely 2020-
ban meg is született, egy példás összefogásnak köszönhetően. 

Az elmúlt 3 év során 
megannyi állatnak sike-
rült rehabilitációt nyújta-
ni. Az elmúlt időszakban 
mind területileg, mind 
létszámilag szépen gya-
rapodott az Őzikert. 

Az önerőn túl helyi 
gazdák és magánembe-
rek adományaiból ma-
radt fenn.

2022-ben azonban 
már látszott, hogy lassan 
túlnövi magát a park, és 
lépni kell. 

A 2022-es válság és a 
háromszorosára emelke-
dő takarmányárak miatt 
nehézkessé vált a műkö-
dés, de sikerült átvészelni.

Vadász Ágnessel, Romanoczki Zsolttal és Asztalos Józseffel 
közösen elhatároztuk, hogy létrehozunk egy alapítványt. 

Mivel ez jelentős anyagi teherrel járt (a fentebb említett árak 
miatt), ezért Perkáta Nagyközség Önkormányzatához fordul-
tunk. 

A tisztelt képviselő testület nagy örömünkre megszavazta az 
Őzikert alapítványhoz szükséges letéti támogatást. Így minden 
akadály elhárult, mivel az ügyvédi költségeket Vadász Ágnes át-
vállalta. 

A fenntartást és a fejlesztést szem előtt tartva létrejöhet az 
Őzikert alapítvány melynek, regisztrációja már a vége felé kö-
zeledik. 

Ezúton szeretném mindenkinek megköszönni a támogatást 
és a segítséget, mert nélkülük nem jöhetett volna létre:

Perkáta Nagyközség Önkormányzatának, Vadász Ágnesnek, 
Asztalos Józsefnek, Romanocki Zsoltnak és még számos ember-
nek. 

Papp Péter

Halottak napja
Halottak napján a képviselő-testület néhány tagjával vettünk 
részt a Halottak Napi hagyományos megemlékezésen. Elsőként 
a Szabadság téren levő I. világháborús emlékművet, majd a te-
mető elején levő II. világháborús emlékművet koszorúztuk meg 
és helyeztünk el mécsest a hősök tiszteletére.

Ezt követően díszpolgári síroknál, dr. Szabó Lajos Perkáta volt 
jegyzőjének, Györkös János volt tanítónak, a néhány éve az or-
vosi rendelő bejáratánál emléktáblát kapott orvos házaspárnak, 
Dr. Baráth Károly és Dr. Kádár Magdolna sírjánál tettük tisztele-
tünket. Koszorút és mécsest helyeztünk el Perkáta korábbi tisz-

teletben álló polgármesterének, Radeczki Györgynek sírjánál, 
továbbá a kedvesnővérek nyughelyénél.

A világháborús emlékművek és a temetőben tett főhajtást 
követően a Római Katolikus templom mögött elhelyezett sír-
helynél helyeztünk el koszorút, gyújtottunk mécsest, ahol a II. 
világháborúban elesett hősök nyugszanak.

Perkáta Nagyközség Önkormányzata nevében kívánok az el-
múlt századok volt perkátai lakosainak végső nyugodalmat.

Oláh István polgármester
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belterületi utak felújítása, élhető település kialakítása
Útfelújítás, bölcsödei és gyógyszertári parkolók kialakítása,  

gyalogátkelő helyek létesítése a biztonságos közlekedésért Perkátán

Perkáta Község Önkormányzata sikeresen pályázott a Széchenyi Plusz Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz TOP_
Plusz-1.2.1-21 kódszámú, „Élhető települések” című illetve a TOP_Plusz-1.2.3-21 kódszámú, „Belterületi közutak fejlesztése” címe fel-
hívásra. Örömmel értesítettük a lakosságot honlapunkon, hogy az „Élhető települések” című pályázat esetében első 43 139 987 Ft,  
a „Belterületi közutak fejlesztése” című pályázat keretében 154 924 073 Ft támogatásban részesült a település, amelyek 100% in-
tenzitású, vissza nem térítendő európai uniós támogatások. 

A TOP_PLUSZ-1.2.3-21-FE1-2022-00028 azonosítószámmal nyilvántartott „Belterületi közutak fejlesztése” című és a TOP Plusz 
1.2.1.21.FE1-2022-00041 azonosítószámú „Élhető települések” című projekt jelenleg a közbeszerzési eljárás szakaszába került. A 
projekt folyamán a Dózsa György, a Peking utca és a Széchenyi István utca területeken útfelújítás, a Dózsa György utca és a Saint 
Maximin út területeken gyalogátkelőhely kialakítása, bölcsődei parkoló, valamint a gyógyszertári parkolók kialakítására kerül sor. 
Kiemelt cél, hogy a helyben közlekedők megfelelő minőségű úton tudjanak haladni. A településen a közösségi buszközlekedés is a 
fejlesztéssel érintett útvonalon valósul meg.

A közlekedésfejlesztés, a közterületek állapotának rendezése, felújítása, a biztonságos közlekedés feltételeinek a megteremtése 
áll régóta az önkormányzati fejlesztések középpontjában. A fejlesztésnek köszönhetően a településközpont sokkal vonzóbbá válik 
a helyi lakosok és az oda látogatók számára is.

A településen az utak felújításával a helyi lakosok alapvető igényei kerülnek kiszolgálásra. A jobb infrastruktúra kialakításával cél-
ja az Önkormányzatnak, hogy a településen az ingatlanok értéke is nőjön, a település gazdasági, turisztikai vonzereje is erősödjön. 
Projekt keretében összesen 1797 méter út felújítása történik meg. 

Reméljük a lakosság által régóta várt fejlesztések, a tavaszi időszakban már kivitelezésre kerülnek.
A projektről bővebb információt a www.perkata.hu oldalon olvashatnak.

Perkáta Nagyközség Önkormányzata

Szomorú szívvel értesültünk arról, hogy Sztanó Pannika néni 
életének 82. életévében elhunyt. Búcsúzunk attól a közismert, 
kedves tanítótól, aki három és fél évtizedet dolgozott szülőfalu-
jában, életét a felnövekvő nemzedékek nevelésének és oktatá-
sásnak szentelve.

Sztanó Anna Perkátán szü-
letett, és az általános iskolai 
tanulmányait is itt végezte. Az 
Esztergomi Állami Tanítóképző 
Intézetben, 1961-ben szerezte 
meg a tanítói oklevelét. 1963. 
július 1-jétől már a szülőfalu-
jában, Perkátán sikerült elhe-
lyezkednie, ahol nyugdíjba 
vonulásáig, 1997-ig tanította a 
kisdiákokat szeretettel és gon-
doskodással.

Munkájára a pontosság, lel-
kiismeretesség, a teljes odaa-
dás volt jellemző. Magas kö-
vetelményt támasztott saját 

munkájával szemben, és igyekezett annak megfelelni. Csendes 
visszafogottságával sok tanulót támogatott. 

A tanítói feladatok mellett ifjúságvédelmi felelősként, tizenöt 
éven át az alsó tagozatos munkaközösség vezetőjeként tevé-
kenykedett. Mellette rendszeresen segítette a pályakezdő kollé-

gákat a pedagógusi hivatás elsajátításában. Odaadással vezette 
az alsós énekkart. 

1990-94 között képviselő-testületi tagként, a szociális bizott-
ság tagjaként is dolgozott. 1997-ben, több évtizedes, lelkiisme-
retes tanítás után nyugdíjba vonult. Munkáját Szolgálati Érdem-
renddel jutalmazta a Közoktatási és Művelődési Minisztérium. 
Továbbá Pannika néni lett az 1997. évi „Perkátáért” kitüntetettek 
egyike. A nyugdíjas évei alatt is figyelemmel kísérte az isko-
lai-közösségi eseményeket. Rendszeresen meghívták az általá-
nos iskolai vers- és mesemondó versenyekre.

Emlékét őrzik a településnek szánt adományai is. Az iskolai 
tornateremhez vezető folyosó, általa kapott esztétikus burkola-
tot. Az Ő adománya a 2008-ban felszentelt, temető bejáratánál 
látható Életút-kapu. 2012-ben pedig egy szépen faragott, tájé-
koztató-fatáblát adományozott a perkátai temető részére.

2011-ben a Hunyadi Mátyás Általános Iskola parkjába elhe-
lyezett emlékkövet adományozta a községünknek. 2017-ben 
Perkáta Nagyközség Önkormányzata képviselő-testülete a „Per-
káta díszpolgára” kitüntető címet adományozta Sztanó Anna 
tanítónőnek.

80. születésnapján nagy megtiszteltetés érte: „A 60 éve szer-
zett oklevele alapján, közmegbecsülésre méltóan teljesítette a 
hivatását”, amelynek elismeréséül Gyémántoklevelet vehetett át.

„Ha a jövő évről akarsz gondoskodni, vess magot, ha egy évti-
zeddel számolsz, ültess fát, ha terved egy életre szól, embert nevelj!” 

Pannika nénitől búcsúzunk településünk, Perkáta nevében.

búcsúzunk Sztanó Anna tanítónőtől
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Felni felújítás, alvázvédelem, 
fényszóró polír, autó belső takarítás. 

Decemberi akció: 
alvázvédelem 
25.000 Ft/
személyautó.

Kovács Zsolt ev.
+36702179064

Car Cleaning Perkáta

IMPrESSZuM: Perkáta nagyközség időszaki lapja 2023. 4. szám
• Honlap: www.perkata.hu • Alapító és kiadó: Perkáta Nagyközség Önkormányzata 
• Felelős szerkesztő: Perkátai Hírek szerkesztőbizottsága • Címe: 2431 Perkáta, Szabadság tér. 1. 
• E-mail: ujperkataihirek@gmail.com • Tördelés, tipográfia: Németh Zoltán • Címfotó (drón): Sohonyai Péter
• Nyomdai kivitelezés: Varázs-Kép (Dunaújváros, Dózsa György út 4/c) 
• Megjelenik negyedévente, 1350 példányban • Az újság példányai beszerezhetők Perkáta Nagyközség  
Polgármesteri Hivatalában • Fotók: SzloBia Photography (5. o.), Szentes Kitti (6. o.). A további fotókat az 
írások szerzői készítették, illetve az adott cikk szereplőinek archívumából valók.

Tisztelt vállalkozók, tisztelt lakosság! A korábbi évekhez 
hasonlóan ismételten megnyílt a lehetőség fizetett hirdetések 
megjelentetésére, a Perkátai Hírek kiadványában. A hirdetések 
díjait nem emeltük, azonosak a 2018. évi tarifákkal.

PerKÁTAI HíreK – HIrDeTéSI TArIFÁK
Egy oldal:  20 000 Ft + 27% áfa 25 400 Ft
Fél oldal:   10 000 Ft + 27% áfa 12 700 Ft
Negyed oldal:  5 000 Ft + 27% áfa 6 350 Ft
Egy hatod oldal: 3 500 Ft + 27% áfa 4 445 Ft
Egy nyolcad oldal: 2 500 Ft + 27% áfa 3 175 Ft

Gyászjelentések, köszönetnyilvánítások térítésmentesek. 

A megjelentetni kívánt anyagot az ujperkataihirek@gmail.com 
címre várjuk. Díjfizetés készpénzben a Perkátai Polgármeste-
ri Hivatal pénztárában (2431 Perkáta, Szabadság tér 1.), vagy 
átutalással Perkáta Nagyközség Önkormányzata 11736037-
15727189 számlaszámra.




